



9 февраля 2014 года в Свято-Сергиевском храме состоялась встреча православной молодёжи со священниками – руководителем Отдела по делам молодёжи и миссионерскому служению Ростовской-на-Дону епархии иереем Михаилом Гапоненко, помощником руководителя Отдела по делам молодёжи Шахтинской епархии иереем Андреем Ковалевым и руководителем Отдела по делам молодёжи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния протоиереем Георгием Жилиным.

Темой разговора на этот раз стал по-прежнему популярный в России праздник «День всех влюбленных», приходящийся на 14 февраля.

Молодые люди обсудили историю возникновения этого праздника и постарались определить позицию православного христианина относительно него. По традиции, встреча завершилась дружеским чаепитием.

